
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

«Середня освіта (Українська мова і література)» підготовки фахівців першого 

бакалаврського рівня вищої освіти  

за спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 

Кваліфікація: учитель української мови та літератури  

Робоча група: Пентилюк М. І.,  Омельчук С.А., Гоштанар І.В., Климович С. М., 

Бондаренко Л.Г., Алмашова М.О.,  

Педченко В. В., Жулинська Г.М. 

 

 

 

Херсонський державний університет активно створює умови для 

формування висококваліфікованого та конкурентоспроможного вчителя 

української мови та літератури. Покращення якості освітніх послуг і 

врахування індивідуальних інтересів здобувачів вищої освіти  − основна мета 

систематичного перегляду й удосконалення ОПП.  

«Освітньо-професійна програма» першого рівня вищої освіти (бакалавр) за 

спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література) галузі знань 

01 Освіта / Педагогіка спрямована на професійну підготовку бакалаврів, які 

мають оволодіти широким колом знань із фахових дисциплін, науково-

дослідницькими вміннями і навичками в галузі теорії та історії української 

мови й літератури, педагогіки, психології та методик навчання української 

мови та літератури. 

В аналізованій програмі вдало поєднано теоретичні та практичні 

компоненти, що логічно й послідовно розкривають усі аспекти професійної 

підготовки бакалаврів і спрямовані на формування здатності їх розв’язувати 

практичні завдання, що входять до кола професійної діяльності вчителя-

словесника.  

Важливим є розуміння соціально-політичної та мовної ситуації Півдня 

України. Уведення у вибіркові компоненти освітньої програми дисциплін 

«Мовна особистість у білінгвальному середовищі»,  «Соціолінгвістика» 

«Соціальний аспект мовного спілкування» говорить про врахування 

регіонального контексту. 

В освітній програмі запроваджено нову модель співвідношення 

обов’язкових і вибіркових дисциплін (63/12/25), яка забезпечує індивідуальну 

траєкторію навчання здобувачів.   

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Середня освіта 

(українська мова та література» підготовки фахівців першого бакалаврського 

рівня вищої освіти за спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова та 



література); галузі знань 01 Освіта / Педагогіка; кваліфікація: учитель 

української мови та літератури; робоча група: Пентилюк М. І.,  Омельчук С.А, 

Гоштанар І.В., Климович С. М., Бондаренко Л.Г., Алмашова М.О., 

Педченко В. В., Жулинська Г.М., відповідає чинним вимогам Міністерства 

освіти і науки України і може бути впроваджена в освітній процес вищих 

закладів освіти ІІІ і ІV рівнів акредитації. 
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